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 وزــس الأجـة عمى عٍصـابـة والسقـاسبـالمح:  يالثاٌن ـصـالف

 هلّموّتدفعهفّلمنـآهكمّمهـّ مهرّمؼولحهؾّلمعلهقخّمؾهكّنهدمومّمـلهرّلملعؿهؾّلمليآهريّ ّووًَهد ّّّّّّّّّّّّّ : ورـــالأج

لملًلمقـهومٌّّهؾّّمّإميو وهيّّلملأمهق ّلملـؼدوهيّومزلموهوّمقـقهيّّّّّتعوقدوهيّلحهاّلمنـآهلاّولملعومهؾّ ّوتآهؿؾّّّّّّبمقمىّملاقي

إنًقو ويّوتآؿؾّلملخهداومّلمجمًؿومقهيّولمليفقفقهيّّّّّومزلمووّمقـقيّ....ولمنعوشومّولملًلماّلمللَلّّلملإمًؿومقيّ

 .وغيرّذلؽّمـّلملخدموم

 عٍـــــاصس الأجـــــس :تتكوُ وبالتالي 
ّلؾعومؾّهقّ مرهّفؼطّ...ّلحؾّلمنّموّيحلؾّمؾقفّلملعومؾّوًؿٌؾّيسّ:ّوًؿّصرففموّكؾّلقسّ

وِههًَؼّلؾعههومؾاّمههـّ مههرّوفؼههوًّلؾققههًّ وّلملإنًههو ّلحولإ ههوفيّّّّّّّّوتآههؿؾّإيذههوللّمههوّّّ:لملأمههق ّلملـؼدوههيّّ -1

 إيدّلمنؽوفكمّولملعلاولممّلملًآٍقعقيّولملأمرّلملإ ويسّولمليدجمّ.

تآهههؿؾّمهههوّتؼدمهههفّلمنـآهههلاّلؾعهههومؾاّمهههـّنهههدمومّ ونقهههيّ وّبمؼولحهههؾّ مهههزيّ ّّّّّّّّّّ:ّلمنزلموهههوّلملعقـقهههيّّ -2

 نلّ.كولقميومّلملغذلمئقيّولمنلالحسّولملعلا ّلملطبيّولملِؽـّولملـؼؾّلملمجو

 وتؽقنّمـّ وومّلملعؿؾّلملػعؾقيّولملإموزلممّلملؼونقنقيّ.ّ:ّحليّلمنـآلاّيسّلملًلمقـومّلملإمًؿومقي -3

ّلمنًُؾػيّولملتيّتًؿٌؾّيسّ:ّلإسًؼطههومهههومإيذوللّ مرّلملعومؾّققؿيّلمّمـّويخلؿّ

 حليّلملعومؾاّيسّلملًلمقـومّلملإمًؿومقيّ. -1

  روييّلمنرتيومّ. -2

 اّ وّحٍزّميولغّلؾغيرّ.إسي لم ّسؾػّلؾعومؾاّمـّلمنـآل -3

 مزلمءلممّمققعيّمؾكّلملعومؾاّ. -4

 لمشيلمكومّلملعومؾاّيسّلملـقلم ي -5

  ّتحديد تكلفة عنصر العمل ) الأجور(أهداف: 

 .ّحِوبّلملأمرّلمنًَِؼّلؽؾّمومؾّسقلمءّلملإيذوللّ وّلمللويسّلحعدّنلؿّلمجسًؼطومومّ -1

ولقػّلًَؿقؾهههفوّمؾهههكّّتحؾقهههؾّلملأمهههق ّإيدّميوشهههراّوغهههيرّميوشهههراّو لحهههطّلملأنهههيراّبمرلمكهههزّلملًؽهههّّّّّ -2

 لمنـًٍّلملـفوئلّ.

 ومـعّلملإسرلمفّ.ّ)ّمـلرّلملعؿؾ(ّّلملرقولحيّمؾكّمـلرّلملأمق  -3

 

 أولا  : الأجـــــــــــىر النقدية 

 ٍِاك طسق عديدة تستخدً لتحديد الأجس الٍقدي لمعاون وَ أِىّا :

 مهؾههكّ سهههوسبّلملأمهههرّحهِهههوّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ
 

 )لملأمرّلحولؼطعي(ّلملإنهًههو                       لملذيّوؼضقفّلملعومؾّيسّلملعؿؾّلملههققههً     
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ّوسهقًههؿّتهـههووخّصهههرقّحهِهههوبّلملأمههرّفهقهؿهههوّوهؾههل

 :أولًا : حـشــــاب الأجـــر على أســـاس الـــوقـــت )الأجر الزمني( 

 ّّّّّّّّّّ ّتعًهههسّ سهههفؾّصهههرقّحِهههوبّلملأمهههرّ ّحقهههٌّوؽهههقنّلملأمهههرّ قهههؿّبولحهههًّلؾِهههوميّ وّلؾقهههقمّ وّل سهههيق..

ويحِههىّلحضههربّمههد ّلملِههومومّ وّلملأوههومّ وّلملأسههولحقعّلملههتيّقضههوهوّلملعومههؾّيسّلملعؿههؾّيسّمعههدخّلملأمههرّّّّّّّّّّّ

لؾػىههيّلملههتيّوًـًؿههلّلملقفههوّلملعومههؾّ ّووفؼههوًّمههوّوضههؿـّلملعومههؾّلمعلههقخّمؾههكّ مههرّمههـّ يّمههداّوؼضههقفوّّّّّّّّّّّّّّ

  لمنؾّلمنـآلاّ.

 وقهومّمؿهؾّّّتعًسّهذهّلملػهياّبمٌولحهيّّّّيسّحوليّققومّلملعومؾّلحولعؿؾّلػياّتزودّمـّسومومّلملعؿؾّلملمحد اّلف 

ىّلملإتػهوقّلملمحهد ّيسّمؼهدّّّّمهـّلملأمهرّلملعهو يّحِهّّّّّ%50 وّّ%25وِهًَؼّمؾقفهوّ مهرلًمّبمعهدخّوزوهدّّّّّّإ وفقيّ

 لملعومؾ.

 ىصناصوةىالتيىوتطلبىالإنتاجىفوهاتعتبرىهذهىالطروقةىهيىالطروقةىالأنسبىللمنشآتىال: 

مههدمّلملِههرميّيسّلملإنًههو ّ..ّمٌههؾّلملعؿههؾّمًـههوهلّلملدقههيّ ّولملإنًههو ّلملههذيّيحًههو ّلمليؼههوءّتحههًّلمعههرلم اّ وّّّ -1

 لملسو اّلػياّمعقـيّ.

 لملعؿؾّلملذيّوًطؾىّ فق لًمّذهـقوًّ. -2

 مؾكّنطقطّلملإنًو ّ.لملعؿؾّلملآللّلملذيّوؼًلرّفقفّ و ّلملعومؾّمؾكّإ لم اّلملآجمّوو عّلمنقلم ّلملأولقيّ -3

  ٌعـًىب هذه الطزيقة ما يل: 

ترلمنلّلملعؿوخّيسّتل ويّلملعؿهؾّلمنطؾهقبّمهـفؿّلضهؿونّحلهقمؿّمؾهكّلملأمهرّسهقلمءّأّلملعؿهؾّ مّجّ...ّبمهوّّّّّّّّّّّ -1

 وػرضّتعقاّمد ّ كسّمـّلمنآرفاّمؾكّلملعؿوخّوهقّموّوم يّلزوو اّلملأمق ّغيرّلمنيوشراّ.

لمليطهّحقٌّسقَلؾّكلاهؿوّمؾكّنػسّلملأمرّبموّوم يّإيدّإحيهوطّّلمنِوولماّلحاّلملعومؾّلملؽػءّولملعومؾّ -2

 لملعؿوخّلملأكػوء.

  فعّ مق ّمـّ وقومّ وئعيّ..ّبموّسقزودّمـّتؽولقػّلملإنًو ّ. -3

 وآٍعّهذلمّلملـظومّلملعومؾاّمؾكّصؾىّسومومّمؿؾّإ وفقيّل نًفوءّمـّ مؿومؿّاوّوزودّمـّتؽؾػيّلملأمق ّّ -4

  تمــــسيَ  زقي )1(  : 
سهههومومّ 10ّّ(ّسهههومومّويسّ حهههدّلملأوهههومّمؿهههؾّ حهههدّلملعؿهههوخ8ّّّ هههـوّ نّسهههومومّلملعؿهههؾّلملققمقهههيّههههلّّ)لهههقّفر

300ّمـقهههفّومعهههدخّ مهههرّلملِهههوميّلؾعؿهههؾّلملإ هههويس200ّّّكهههونّمعهههدخّ مهههرّلملِهههوميّلملعو وهههيّمهههذلمّلملعومهههؾّههههقّّّ

ّمـقفّّفننّلمسًَؼوقّهذلمّلملعومؾّمـّ مرّلملققمّ:

ّمـقف1600ّّّّ=8ّّ×200ّّلملأمرّلملعو يّ=ّّّ

ّمـقفّ.600ّّ=2ّّ×300ّّمرّلملإ ويسّّلملأّ

 جنيه   0022وبالتالي إجمالي الأجر المستحق للعامل = 
ّولًَؾقؾفوّإيدّ مق ّميوشراّو مق ّغيرّميوشراّكولآتلّ:

ّمعدخّ مرّلملِوميّلملعو ويّّ×ّلملأمق ّلمنيوشراّ=ّسومومّلملعؿؾّلملػعؾقيّلؾعومؾّ

ّمـقفّ.2000ّ=200ّّ×10ّّّّ=ّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ

ّ{ملاواّلملأمرّّ}×ّلملأمق ّغيرّلمنيوشراّ=ّسومومّلملعؿؾّلملإ وفقيّ

ّمـقفّ.200ّّّمـقفّ=100ّّ×2ّّّّ=ّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ
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 :(  2زقي ) ــــسيَ تمـ 
سهومومّ ّكهونّمعهدخ10ّّّّّ(ّسومومّويسّ حهدّلملأوهومّمؿهؾّ حهدّلملعؿهوخ8ّّّّّّلقّفر ـوّ نّسومومّلملعؿؾّلملققمقيّهلّ)

سهًَؼوقّههذلمّّّ%ّّفهننّلّم125مـقهفّومعهدخّ مهرّلملِهوميّلؾعؿهؾّلملإ هويس200ّّّّّّّّرّلملِوميّلملعو ويّمهذلمّلملعومهؾّههقّّّّ م

ّلملعومؾّمـّ مرّلملققمّّ

ّمـقف1600ّّّّّ=8ّّ×200ّّلملأمرّلملعو يّّّ

ّمـقفّ.500ّّ%=125ّ×2ّّّ×200ّّّلملأمرّلملإ ويسّّّ

 جنيه 0022وبالتالي إجمالي الأجر المستحق للعامل = 
 : ما يليإلى أجور مباشرة وأجور غير مباشرة ك يلهويتم تحل

ّمعدخّ مرّلملِوميّلملعو ويّّ×ّلملأمق ّلمنيوشراّ=ّسومومّلملعؿؾّلملػعؾقيّلؾعومؾّ

ّمـقفّ.2000ّ=200ّّ×10ّّّّ=ّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ

ّ{ملاواّلملأمرّّ}×ّلملأمق ّغيرّلمنيوشراّ=ّسومومّلملعؿؾّلملإ وفقيّ

ّمـقفّ.%100ّّّ=25ّ×200ّّ×2ّّّّ=ّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ

 :حـشــــاب الأجـــر على أســـاس الإنتــــاج )بـالكـطـعــــه(  ثانيا:
يحِهههىّلحضهههربّمهههد ّلملقحهههدلممّلمنـًٍهههيّّيسّّمعهههدخّّصيؼهههوًّمهههوّوؽهههقنّلملأمهههرّ قهههؿّبولحهههًّلؾقحهههداّلمنـًٍهههي

قههًّلملههذيّوؼضههقفّلملعومههؾّيسّلمنلههـعّّّّق مههرّلؾقحههداّ ّوصيؼههوًّمههوّوًـوسههىّلملأمههرّمههعّلملإنًومقههيّولههقسّمههعّلملّّّّّ

ّمعدخّلممرّلمنًو ّلملقحداّ×ّلملأمرّلملققملّوِوويّمد ّلملقحدلممّلمنـًٍيّّ.ّولحولًولل

 :(  3زقي ) ــسيَ ـــتمـ

10ّيّقطعهيّ وّ قهؾّوقمقهوّوؽهقنّ مهرّلملؼطعه16ّّّّّّّقطعيّوقمقوّ.ّلملعومهؾّلملهذيّوـه16ًٍّّّّّلحػرضّ نّمًقسطّلملإنًو ّهقّ

14ّمـقهفّ.ّولحػهرضّ نّلملعومهؾّ) (ّ نه15ًٍّّّّّّقطعيّوؽهقنّ مهرهّيسّلملؼطعهي16ّّّّّمـقفّ ّولملعومؾّلملذيّوـًٍّ كٌرّمـّ

ّقطعي.20ّقطعيّولملعومؾّ) (ّ ن16ًٍّّقطعيولملعومؾّ)ب(ّ نًٍّ

ىالمطلوبىحسابىالأجرىالمستحقىلكلىصاملى؟
ّمـقفّ.140ّ=10ّّ×14ّّلملأمرّلمنًَِؼّلؾعومؾّ)ّ (ّ=

ّمـقفّ.160ّ=10ّّ×16َّّؼّلؾعومؾّ)ّب(ّ=لملأمرّلمنًِ

ّمـقفّ.300ّ=15ّّ×20ّّلملأمرّلمنًَِؼّلؾعومؾّ)ّ (ّ=
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 :(  4زقي ) ـــــــسيَ تمـ 

ّلمنو لّّ:ّلملإسيق مؿوخ ّوفقؿوّوؾلّلحعضّلمليقونومّمـّّيزِيوعؿؾّيسّمـسّإنًو ّ حدّلمنلونعّ

ّمعدخّلملأمرّمد ّسومومّلملعؿؾّ قؿّلملعومؾ

ّ(1مومؾّ قؿّ)

ّ(2مؾّ قؿّ)مو

ّ(3مومؾّ قؿّ)

ّ(4مومؾّ قؿّ)

ّ(5مومؾّ قؿّ)

32ّ

50ّ

52ّ

55ّ

36ّ

ّمهه/سههومي10ّ

ّمهه/سههومي15ّ

ّمهه/سههومي12َ5ّ

ّمه/سههومي10ّ

ّسوميمه/15ّ

ّّنذلمّمؾؿًّ نف

%50ّسههوميّ سههيقمقوّووًؼو هههكّلملعومههؾّمهههلاواّ مههرّإ هههويس40ّّّّّّمههد ّسههومومّلملعؿهههؾّلملعو وههيّلؾعومهههؾّّّّ -

 .ّمـّكؾّسوميّمؿؾّإ ويس

(ّمههـّلملعؿههؾّنههداّوههقماّلحعههذ ّصههبيّمؼيههقخّوتؼههر ّمـَههفّلممههوزاّاقلههيّمههـ1ّّّّّّّّىّلملعومههؾّ قههؿّّ)تغقهه -

 ّمـقفّ.100ّهذهّلملػياّميؾغّ

%ّ ههههرلمئىّمههههـّإيذههههولل10ّمـقههههفّ سههههيقمقوّو40ّّيخلههههؿّمؾههههكّكههههؾّمومههههؾّتلمقـههههومّلممًؿومقههههيّّ -

 لمجسًَؼوقوم.ّّ

ّّّّّ:لمنطؾقبّ

 .ّيقمقوتحدودّصويسّلملأمرّلمنًَِؼّلؽؾّمومؾّولملذيّوًِؾؿفّلمسّ (1)

تحدوهههدّإيذهههوللّلملأمهههق ّلملهههتيّتًَؿؾهههفوّلمنـآهههواّنهههلاخّلملأسهههيق ّ ّمهههعّتحؾقؾهههفوّإيدّ مهههق ّّّّّّّّّ (2)

 .ّميوشراّوغيرّميوشرا

ّلملههَههؾ

  كآػّلملأمق ّلملإسيقمل
 

ّ

ّ قههههههههؿ

ّلملعههومهههؾ

 
 

إيذههوللّ  لملأمههههههههههههههههههههههق ّلمنًَِؼهههههههههيّ

لملأمههههرّ

 لمنًَِهؼ

ّ

 ههههومههههههوململإسًؼطهههه

 
يذههههؾيّ

 لملإسًؼطهوموم

صههههههويسّ

لملأمهههههههرّ

 لمنًَِهههؼ

ّعهههو يّلملمههههرّلملأ

 
ّملاواّإ وفقيّ

 

ّلمنؽههههوفكم

مد ّ

 لملِوموم

 مرّ

 لملِومي

 

 ققؿي

مهههههد ّ

 لملِههوموم

ملاواّ

 إ وفقي

 ققؿي
  

 تلماّ

 إمًؿومل

    رلمئى

(1قؿّ)مومؾّ   
32ّ  338 82 42 40 420 100 هههه هههه هههه 320 10 

(2مومؾّ قؿّ)  
50 15 750 10 7َ5 75 

 
825 40 82َ5 122َ5 702َ5 

(3مومؾّ قؿّ)  
52 12َ5 650 12 6َ25 75  725 40 72َ5 112َ5 612َ5 

(4مومؾّ قؿّ)  
55 10 550 15 5 75  625 40 62َ5 102َ5 522َ5 

(5مومؾّ قؿّ)  
 446 94 54 40 540  هههه هههه هههه 540 15 36

 0,0812 28312   3832 822 002   0182   جمــــلة
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ّلالملململمحظومّمؾكّلملجدوخم  

 ّ لمجسًؼطومومّّّوإيذوللّلملأمق ّلمنًَِؼيّهلّميو اّمـّصويسّلملأمق 

 ّلملأمق ّغيرّلمنيوشراّ.وإيذوللّلملأمق ّهلّميو اّمـّلملأمق ّلمنيوشرا 

 ّلملأمرّلملإ ويسّ.ومـّلملأمرّلملعو يّّإيذوللّلملأمق ّهلّميو ا

 ّ=ّهلّميو اّمـّإيذوللّلملأمق ّلمنًَِؼيمـقفّ....3135ّّإيذوللّلملأمق ّّلملتيّتًَؿؾفوّلمنـآلا 

 ّهرميوشّّق  مّّّمعدخّ مرّلملِوميّّوعًس×ّ)ّمو يّ+ّإ ويسّ(ّّلملػعؾقيّلؾعومؾّّمد ّسومومّلملعؿؾ

 ّّهرغيرّميوشّ ق مّّمرّإ ويسّوعًسملاواّ ×ّمد ّلملِومومّلملإ وفقي

 ّّرهغيرّميوشّ ق مّّمـقفّتعًسّ{100} مرّلملأموزاّلمندفقمي

ّتحؾقؾّلملأمق ّ:

ّمـقفّ.2810ّ=540ّّّّ+550ّّ+650ّّ+750ّّ+320ّّ=ّّّلملأمق ّلمنيوشرا

ّمـقفّ.325ّ=75ّّّّ+75ّّ+75ّّ+100ّّلملأمق ّغيرّلمنيوشراّ=ّ

ّ

 وتروك لمطالب       : ـــــــسيَ غير محــــموه تمـ
ّفقؿوّوؾكّلحقونومّومعؾقمومّمًُِرميّمـّ فوترّملـعّلملـق ّل نًو ّلمنعدنلّمـّلملأسيق ّلمنـًفلّ:ّ

ّمعدخّ مرّلملِوميّمد ّسومومّلملعؿؾّلمسؿّلملعومؾ

ّ يرد
32 10ّ

ّحِا
50ّ15ّ

ّميدّلملله
52ّ12.5ّ

ّملطػك
55ّ10ّ

ّ نق 
36ّ15ّ

 
 فإذا عمىت أُ  

مهـّكهؾّسهوميّمؿهؾّّّّّّ%40سهوميّ سهيقمقوًّووًؼو هكّلملعومهؾّمهلاواّ مهرّإ هوفك48ّّّّّّّّّمد ّسومومّمؿهؾّمو وهيّلؾعومهؾّّّّ -

ّإ ويسّ

ّتغقىّ يردّمـّلملعؿؾّنداّوقماّلحعذ ّصيكّمؼيقخّوتؼر ّمـَفّإموزاّاقليّمـّهذلمّلملققم. -

 مـقف.25ّونّمز ّوتؼر ّمزلمءهّبخلؿّقد هّفرضّمزلمءّمؾكّ نق ّلإهؿولفّفكّلملعؿؾّوغقولحفّلحد -

ّ%ّ رلمئىّمـّإيذوللّلمجسًَؼوقوم.5مـقفّ سيقمقوًّو50ّّيخلؿّمؾكّكؾّمومؾّتلمقـومّإمًؿومقيّ -

 المطموب : 
 تحديد صافى الأجس المستحق لكن عاون والرى يستمىْ أسبوعياً  (0)
 ا إلى أجوز وباشسة وغير وباشسة  تحديد إجمالى الأجوز التى تتحىمّا المٍشأة خلاه الأسبوع , وع تحميمّ (0)
ّ

ّ

ّ
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 اختر الإجابة الصحيحة لكن عبازة مما يمي 
 .......ّّّمـدّققوسّتؽولقػّلملأمق ّوًؿّلملؼقومّلحعؿؾقيّلملًٍِقؾّمـّصروؼ -1

 لحطوقيّلملعؿؾقيّ وّلملآغؾي. -بّ لحطوقيّلملققًّ. - ّ

 يذقعّموّسيؼّ.ّ - ّ ورّلملعؿؾّلملققملّ.تؼرّّ - ّ

 .......ّّّمـدّققوسّتؽولقػّلملأمق ّوًققػّ و ّلملمحوسييّلمنولقيّمـد -2

 تحدودّوتحؿقؾّلملأمق ّبؿّلم سوموّلؼِؿّلملًؽولقػّ -بّ تحدودّلملأمق ّبؿّإ سوموّلؼِؿّلملًؽولقػّ. - ّ

 إمولحيّ نرىّ.ّ - ّ تيقوىّلملإمق ّفؼطّبؿّلم سوموّلؼِؿّلملًؽولقػ.ّّّ - ّ

 .......ّ:ّ)لملًآغقؾّ وّلملعؿؾقي(ّلعومؾّمعاّيمؽـّلمسًـًو ّلحيطوقيّلملآغؾيلحطوقيّلملققًّّمـدّمؼو ني -3

 لملققًّلملضوئعّغيرّلملعو ي. -بّ .ّلملققًّلملضوئعّلملإيذولل - ّ

 إمولحيّ نرىّ.ّ - ّ لملققًّلملضوئعّلملعو يّ.ّّ - ّ

 تًُِدمّلحطوقومّلملققًّيسّ: -4

 ومؾّلحولعؿؾ.تحدودّلملققًّلملذيّقضوهّلملع -بّ تحدودّلملققًّلمنًِـػدّيسّكؾّمؿؾقيّ. - ّ

 إمولحيّ نرىّ.ّ - ّ حِوبّتؽؾػيّمـلرّلملعؿؾّ.ّّ - ّ

 تًُِدمّلحطوقيّلملآغؾيّيسّ: -5

 تحدودّلملققًّلملذيّقضوهّلملعومؾّلحولعؿؾ. -بّ .ّتحدودّلملققًّلمنًِـػدّيسّكؾّمؿؾقي - ّ

 إمولحيّ نرىّ.ّ - ّ حِوبّتؽؾػيّمـلرّلملعؿؾّ.ّّ - ّ

 

 وًُِدمّ ذونّلملِؿوحّيسّ: -6

 ودّلملققًّلملذيّقضوهّلملعومؾّلحولعؿؾ.تحد -بّ تحدودّلملققًّلمنًِـػدّيسّكؾّمؿؾقيّ. - ّ

 إمولحيّ نرىّ.ّ - ّ .ّتٍِقؾّلملققًّلملذيّوًققػّفقفّلملعومؾّمـّلملإنًو ّّ - ّ

 

كآهههػّحلهههرّوتحؾقهههؾّوقهههًّلملعومهههؾّوهههًؿّفقهههفّمطولحؼهههيّلملققهههًّمهههعّمؾُلهههومّلملًآهههغقؾّو ذونّلملِهههؿوحّّّّّّّ -7

 :وذلؽّلإسًُرلم ّ....

 لملققًّلملضوئعّغيرّلمنِؿقح. -بّ .ّلملققًّلملضوئعّلملإيذولل - ّ

 إمولحيّ نرىّ.ّ - ّ لملضوئعّلمنِؿقحّ.ّلملققًّّ - ّ

 وًُِدمّكآػّلملأمق ّيسّتحدودّ:ّّ -8

 إيذوللّلمجسًؼطوموم. -بّ إيذوللّلملأمق ّ. - ّ

 .ّكؾّموّسيؼّ - ّ صويسّلملأمرّلمنًَِؼّلؾعومؾّ.ّّ - ّ

ّ

 
 
 
 



 (  7 ) 

 اختر الإجابة الصحيحة لكن عبازة مما يمي 
ّتقلمفرمّلدوؽّلمليقونومّلملًولقيّمـّلملعومؾاّلحنحدىّلملآركومّلمللـومقيّنلاخّوقمّمعا:لمذلمّ

 مد ّلملقحدلممّلمنـًٍي إسؿّلملعومؾ

 64  يرد

 70 محؿد

 72 حِـ

 66 ميدلملله

 68 إلحرلمهقؿ

ّ

 مؿّوقمقوًّ ّفننّ:35ّمؿّلؾؼطعيّمعّ ؿونّحدّ  نكّللأمر0َ5ّّوكونّمعدخّلملأمرّ

ّ.......ّ:إيذوللّلملأمرّلمنًَِؼّلؾعؿوخّ -1

 .مؿ176ّ -بّ مؿّ.170ّ - ّ

 إمولحيّ نرى.ّ - ّ مؿّ.175ّّّّ - ّ
 

 :ّلملأمق ّلمنيوشراّلؾعؿوخ -2

 مؿ.176ّ -بّ .ّمؿ170ّ - ّ

 إمولحيّ نرى.ّ - ّ مؿّ.175ّّّّ - ّ

 :ّلملأمق ّغيرّلمنيوشراّلؾعؿوخ -3

 مؿ.176ّ -بّ مؿّ.170ّ - ّ

 .إمولحيّ نرىّ - ّ مؿّ.175ّّّّ - ّ

20ّوكونهههًّسهههومومّلملعؿهههؾّلملعو وهههيّّ سهههومي26ّّمعهههاّّّإذلمّكونهههًّمهههد ّسهههومومّلملعؿهههؾّلملػعؾقهههيّلعومهههؾ -4

فهههننّلملأمهههق ّلمنيوشهههراّمهههذلمّّّّ%ّ 40ومهههلاواّلملهههزمـّلملإ هههويسّّّ مهههؿ10ّّسهههوميّومعهههدخّ مهههرّلملِهههوميّّّ

 :ّ.....لملعومؾّهلّ

 مؿ.284ّ -بّ مؿّ.200ّ - ّ

 إمولحيّ نرى.ّ - ّ .ّمؿ260ّّّّ - ّ

 :ّ.....لملأمق ّغيرّلمنيوشراّمذلمّلملعومؾّهلّ..يسّلملـؼطيّلملِولحؼيّ -5

 مؿ.284ّ -بّ مؿّ.200ّ - ّ

 .إمولحيّ نرىّ - ّ مؿّ.260ّّّّ - ّ

مهؿّ 30ّّّمؿّ ّوملاواّلملزمـّلملإ هويس40ّّّمؿّ ّوحقلمفزّلملإنًو 520ّّإذلمّكونّلملأمرّلملأسوسلّلعومؾّمعاّ -6

%ّلمشيلمكومّمًـقميّ ّفننّصويس2ّ%ّ رلمئىّويش10ّّمؿّ ّووًِؼطعّمـّمرتيف10ّّوحلؾّمؾكّمؽوفناّإمو اّ

 :ّ.....موّيحلؾّمؾقفّّ

 مؿ.560ّ -بّ مؿّ.530ّ - ّ

 .مؿ528ّّ - ّ مؿّ.540ّّّّ - ّ

ّ


